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Az elnökség 1963. december 6-i határo
zata alapján életrehívott műszaki fejlesz
tési bizottság első ülésén dr. Sali Emil, 
a bizottság vezetője tájékoztatta a bizott
ság tagjait az elnökség határozatáról és 
célkitűzéseiről, majd vitára bocsátotta a 
bizottság programját. A vita során az a 
nézet alakult ki, hogy a soron következő 
legfontosabb feladat az egyesületi szak
osztályok munkájának koordinálása a 
műszaki fejlesztés szempontjából, továbbá 
a fejlesztés ütemének meghatározott 
szempontok szerinti megjelölése. Felme
rült az erdőművelés gépesítésének el
maradottságával kapcsolatos probléma és 
felhívták a gépesítési, valamint az erdő
művelési szakosztályt, hogy behatóan fog
lalkozzék ezzel a kérdéssel. A bizottság 
tagjai állást foglaltak abban a tekintet
ben is, hogy a fejlesztés ütemének alkal
mazkodnia kell a felhasználó ipar igé
nyeihez, ezért a bizottság ülését azzal a 
javaslattal zárta, hogy az egyesület elnök
sége tájékozódjék a Faipari Tudományos 
Egyesület, valamint a Papír- és Nyomda
ipari Műszaki Egyesület útján a faipar, 
valamint a cellulóz- és papíripar igényei
ről. 

* 
Az erdészeti gazdaságtani szakosztály 

tagjai megvitatták az 1964 évi munkaterv
tervezetet. Dr Farkas Vilmos ismertette a 
lineáris programozás matematikai alap
jait, ézt követően pedig Sebestyén József 
tartott nagy érdeklődéssel kísért előadást 
a lineáris programozás alkalmazásának 
lehetőségeiről. 

A szervezési bizottság ülésén a helyi 
csoportok patronálására felkért tagtársak 
beszámoltak tapasztalataikról és az eddig 
végzett munkájukról. Bakkay László, a 
bizottság vezetője, a beérkezett jelentések 
alapján felhívta a patronálók figyelmét 
azokra a helyi csoportokra, amelyekben 
a társadalmi munka megszervezéséhez 
segítséget kell nyújtani. 

* 
A fásítási szakosztály kibővített ülésén 

a közérdekű erdőtelepítések és fásítások 
tervezésének, létesítésének irányelveire 
összeállított tématervet vitatták meg. A 
hozzászólások eredményeként megálla
podtak abban, hogy az egyes kérdések, 
feladatok jelentőségüknek megfelelően 
milyen terjedelemben kerüljenek kidolgo

zásra. A megbeszélés eredményeként el
készült a részletes tématerv s azt javas
lat formájában felterjesztették az Orszá
gos Erdészeti Főigazgatósághoz. 

* 
Az erdei vasutak szakosztálya ülésén 

Ipsits Lajos a közúti és erdei vasúti szál
lítások gazdaságosságának vizsgálata, 
Szoukup Ervin pedig a kocsimegfutamo-
dás elleni féksarú, a gőzmozdony gazda
ságos üzembentartása és az erdei vasúti, 
váltózár ismertetése tárgykörben tartott 
előadást. 

A győri MTESZ Intézőbizottsága kere
tében munkabizottság létesült a Hanság 
hasznosítási kérdéseinek kidolgozására-
Az egyesület helyi csoportját a munka
bizottságban Varga Gyula, Káráll János, 
Horváth László, Balsay László és Máté 
Károly képviseli. A bizottság első ülé
sén az erdészeti szempontokat Káráll 
János és Balsay László ismertette. 

* 
Az egyesület gépesítési szakosztálya 

Kaposváron rendezte meg ez évi első 
ülését. Palócz József, a szakosztály veze
tője az erdőgazdálkodás gépesítésének 
irányelveiről, Lotterhof Ottó pedig a Dél
somogyi Áll. Erdőgazdaság gépesítési 
problémáiról tartott előadást. Ezt köve
tően a szakosztályi ülés résztvevői a hely
színen megtekintették a gépi tuskóirtást 
és rakodást. 

A soproni csoport vezetősége tervbe 
vette egy erdészgyűlés megszervezését; 
előkészítésével Németh Ferencet bízták 
meg. A műszaki fejlesztés kérdéseivel 
foglalkozó bizottság szervezésére Radnóti 
Alfréd kapott megbízást, dr. Farkas Vil
most pedig arra kérték fel, hogy vizs
gálja meg a kérdéseket és tegyen javas
latot egyes munkabizottságok szervezé
sére, illetve a már működő munkabizott
ságok tevékenységének kibővítésére. A 
vezetőség tanulmányutat szervez Cseh
szlovákiába s ennek előkészítésével Bo
ros Jenőt bízta meg. 

* 
Az esztergomi csoport műszaki fejlesz

tési bizottságot szervezett Árkossá Gyula 
vezetésével. A bizottság tagjai: Madas 
László, Váradi Sándor, Szilas Károly, 
Cserjés Antal, Hladonik István, Hundzsa 
Ferenc, Kiss Miklós, Breitenstein Miklós 



és Pereszlei János. Vitaindító előadásként 
Árkossy Gyula és Madas László ismer
tette a pilisi fejlesztés célkitűzéseit. 

* 
Az erdőművelési szakosztály a munka

tervében vállalt feladatának megfelelően 
.megvitatta a dr. Majer Antal által össze
állított erdőművelési értelmező szótárt. 
Az anyag terjedelmére való tekintettel a 
szakosztály több ülésen foglalkozott vele. 

* 
A gépesítési szakosztály ülésén 

dr. Káldy József a faanyag gépi kérgezé-
séről, Madas László az erdőgazdasági mű
szaki fejlesztés irányvonaláról, dr. Panko-
tay Gábor pedig az erdőgazdasági kötél
pályás anyagmozgatásról tartott előadást. 

* 
A győri csoport a csornai Csikóséger 

erdészkerületben szakmai bemutatóval és 
tapasztalatcserével egybekötött tovább
képző előadást rendezett. Ezen Káráll 
János ismertette a hansági gépesített fa
kitermelést. Az előadás után bemutatták 
a komplex fakitermelést, amellyel el lehet 
érni, hogy a 10 km-re levő vasútállomásra 
a kitermelt fa egy műszak alatt eljuthat. 

* 
A veszprémi csoport a padragkuti kerü

letben helyszíni bemutatót tartott. Itt 
dr. Káldy József tartott előadást a hosszú
fás anyagmozgatás gépeiről és technoló
giájáról. Ezt követően bemutatták a kom
plex fakitermelést, majd megvitatták a 
hosszúíában közelítés bevezetésének le
hetőségeit és az ezzel kapcsolatban fel
merülő feladatokat. 

* 
Az erdőfeltárási szakosztály ülésén dr. 

Ecsedi Sándor az ausztriai feltáró útháló
zatok tervezési és kivitelezési munkáit 
ismertette, Jáhn Ferenc pedig a kötélpá
lyák ausztriai alkalmazásáról, tervezési 
és építési módszereiről számolt be. A be
számolók után a szakosztály tagjainak 
javaslatai alapján összeállították az 1964. 

évre vonatkozó munkatervet. Az indítvá
nyok során Hajak Gyula javasolta, hogy 
a szakosztály üléseit a helyi csoportok 
bevonásával szervezze, Riedl Gyula pedig 
az erdőfeltárási szakosztály munkaterü
letét és az erdészeti magasépítés, telepí
tés, valamint fejlesztés kérdéseire is ki
terjeszteni javasolta. 

* 
A pécsi csoport titkára, Molnár Ferenc, 

taggyűlésen számolt be a csoport elmúlt 
évi munkájáról, egyben ismertették az 
1964-re előirányzott feladatokat. A tag
gyűlésen ünnepelték Boder József, 
Szerémy György 25 éves, Schmidt Gusz
táv 40 éves, Lux Zoltán és Rábai Gyula 
50 éves erdészeti szolgálatát. Végül be
mutatták az Erdészeti Filmújság legújabb 
számait. 

• 
A székesfehérvári csoport központi elő

adásán dr. Szepesi László ismertette a 
traktoros faanyagmozgatás munkaszerve
zését; ezt követően bemutatták a fogatos 
közelítőkerékpár és az erdősítés problé
máiról készült kisfilmeket, valamint az 
Erdészeti Filmújság legújabb számát. 

* 
A kecskeméti csoport is az Erdészeti 

Filmújság 1963. évi számainak bemuta
tásával tette színesebbé összejövetelét. A 
filmbemutatón felmerült az a javaslat, 
hogyha nem is teljességében, de legalább 
egyes témák esetében színes filmen ké
szüljenek az Erdészeti Filmújság felvé
telei. A csoport szakmai továbbképző 
előadásai keretében Tóth Károly az üzem
tervek alapján történő fakitermelések ter
vezéséről, Gulyás Jenő pedig a termelés 
koncentrálásának kérdéseiről tartott elő
adást. 

A bugaci és a kelebiai erdészetben Ván 
László az erdőtipológiával kapcsolatban 
az erdőtalajokat ismertette, Tóth Károly 
pedig növényföldrajzi témakörben tartott 
előadást. 
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